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можливості в розміщенні, зберіганні, обробці та доставці інформації будь-якого 
обсягу і змісту на будь-які відстані. Наш вибір дистанційного середовища Moodle в 
якості засобу для формування іншомовної професійної компетентності студентів 
пояснюється не лише тим, що ця платформа електронного навчання признана 
найпопулярнішою в освітніх системах багатьох країн світу.

З аналізу безкоштовних платформ дистанційного навчання таких, як ATutor, 
Claroline, Dokeos, LAMS, Moodle, OLAT, Open ACS, Sakai видно, що система 
дистанційного навчання Moodle (Modular Object-Oriented Dynamic Learning 
Environment, що в перекладі українською мовою означає «модульне об’єктно- 
орієнтоване динамічне навчальне середовище») найповніше задовольняє вимоги та 
відповідає визначеним критеріям до навчальних платформ, таким як надійність в 
експлуатації, модульність, безпечність, сумісність, вартість програмного 
забезпечення, супроводу, зручність у використанні та управлінні навчально- 
пізнавальним процесом студентів й дозволяє використовувати її як засіб розвитку 
іншомовної професійної компетентності студентів. Хоч, і вартість програмного 
забезпечення на сучасному етапі впровадження і становлення дистанційної освіти є 
одним із визначальних чинників вибору системи навчання [1].

Філософія «педагогіки соціального конструкціонізму», що лежить в основі 
модульної об’єктно-орієнтованої динамічної навчального середовища Moodle 
(Modular Object-Oriented Dynamic Learning Environment), спрямована на підвищення 
ефективності процесу навчання. Основні принципи «соціального конструкціонізму», 
сформульовані першим розробником системи Moodle - Martin Dougiamas (Мартін 
Дугамас), включають співпрацю, активну навчання, критичну рефлексію і 
орієнтовані на організацію взаємодії не тільки між викладачем і учнями, а й 
навчаються один з одним. Саме тому базовим інструментом дистанційного курсу 
«Іноземна мова за професійним спрямуванням» була обрана система Moodle, 
розміщена на порталі НУХТ http://cde.nuft.edu.ua.

Використовуючи платформу Moodle у навчальному процесі, студент під 
керівництвом викладача самостійно опрацьовує на заняттях навчальний матеріал, 
який подається у різному вигляді (текстовому, графічному, анімаційному, 
гіпертекстовому); залучається до форуму; виконує необхідні навчальні завдання; 
складає іспити, заліки, теми у вигляді тестування, анкетування тощо.

Moodle надає доступ до численних ресурсів, які необхідні студентові для вивчення 
професійно орієнтованої англомовної лексики, надає студентам нові можливості щодо 
вивчення дисципліни -  можна не лише в будь-який час переглядати необхідний 
матеріал в режимі онлайн, а і пройти тестування, перевірити свої знання з предмету, 
ознайомитися з додатковими джерелами, які відповідають пройденим темам.

Метою розробленого дистанційного курсу «Іноземна мова за професійним 
спрямуванням» є розвиток іншомовної комунікативної компетенції в сукупності її 
складових, а саме: вдосконалення навичок і умінь у всіх видах мовленнєвої 
діяльності (говоріння, аудіювання, читання, письмо), оволодіння мовними засобами 
відповідно до сфер і ситуаціями професійного спілкування, досягнення практичного 
володіння іноземною мовою, що дозволяє використовувати його в науковій та 
навчально-методичної роботи, формування і розвиток автономної навчально- 
пізнавальної діяльності [2].

Навчальне середовище для вивчення іноземної мови створюється викладачем і 
може мати такі форми викладу навчального матеріалу:

-  Лекційні заняття. Навчальний матеріал оформлений як матеріал онлайн курсу 
може бути легко використаний і доступний кожному студенту для самостійного 
освоєння в зручний для нього час.
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( ’емінарські заняття (face-to-face sessions). На семінарських заняттях за 
допомогою відео-конференцій проходить обговорення найбільш цікавих і важливих 
тем курсу, а також відпрацювання практичних навичок.

Онлайн спілкування передбачає використання різних інструментів чат, форум, 
e-mail які дають студентам можливості спілкуватися і працювати разом. 
З’являється можливість задавати питання викладачеві в будь-який час і в найкоротші 
терміни отримати відповідь.

-  Індивідуальні та групові онлайн проекти. Такі проекти розвивають навички 
роботи в Інтернеті, аналізу інформації з різних джерел, а також навички працювати 
разом з групою, правильно розподіляти обов’язки і відповідальність за виконання 
роботи. За допомогою таких завдань студент може отримати навички, необхідні для 
своєї майбутньої професійної діяльності.

-  Віртуальна класна кімната. Цей інструмент дозволяє студентам спілкуватися з 
викладачем за допомогою різних Інтернет комунікацій. З появою можливості 
спілкуватися з викладачем не тільки у фізичному класі і в кабінеті професора, але 
через нові комунікаційні засоби. Це дозволяє студентам отримати певну частку 
свободи в процесі навчання.

-  Аудіо та відео лекції, анімації та симуляції. Ці елементи роблять процес 
навчання простішим і більш насиченим. Основна перевага такого підходу 
гнучкість. При змішаному навчанні очних занять в аудиторії стає менше -  частина 
занять переноситися в режим онлайн. Більше того, частину матеріалу курсу студенти 
повинні будуть вивчити самостійно. Онлайн заняття можуть проходити у форумі, 
чаті або у віртуальній класній кімнаті. Так само можливе спілкування з викладачем 
та іншими студентами по електронній пошті [2].
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